

ΣΤΟ ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΓΩΓΗ

Γεωργίου Τσόγκα του Χρήστου κατοίκου Αθηνών (Γορτυνίας 4-
-Ν.Λιόσια)

ΚΑΤΑ

Της Εταιρίας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία "ΘΥΜΙΟΣ ΠΕΡΣΙΔΗΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ" νόμιμα εκπροσωπούμενης, που εδρεύει στην Αθήνα (Ζαΐμη 38), ιδιοκτήτριας του μηνιαίου περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ".

Α. Στο τεύχος Οκτωβρίου 1994 (No 96) του μηνιαίου περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ" -ιδιοκτήτρια του οποίου είναι η εναγόμενη- υπήρξαν ορισμένα δημοσιεύματα, αναφερόμενα σε μένα, που είναι αναληθή, συκοφαντικά και τα οποία προσέβαλαν την προσωπικότητά μου. Οι αναγνώστες του παραπάνω περιοδικού έλαβαν γνώση των συκοφαντικών αυτών δημοσιευμάτων, τα οποία προσέβαλαν την προσωπικότητά μου, με προσέβαλαν σαν αθλητή αλλά και σαν διοικητικό παράγοντα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε.

Συγκεκριμένα στη σελίδα 9 του παραπάνω περιοδικού δημοσιεύθηκε το παρακάτω αναληθές και συκοφαντικό δημοσίευμα:

" Η επιστολή Τσόγκα κρίνει τις εξετάσεις του SHOTOKAN παρά του ότι ο Τσόγκας βρίσκεται..... τσόντα στην επιτροπή εξεταστών με 3 νταν και Γ' πτυχίο προπονητή κατά παράβαση του Εσωτερικού Κανονισμού που απαιτεί 4 ντάν και Β' πτυχίο προπονητή. Τρυκ του επιτήδειου που έβαλε τους Τσόγκα και Ιωάννου χωρίς τα απαιτούμενα προσόντα στους εξεταστές εξαπατώντας την ΓΓΑ και παραβαίνοντας τον Εσωτερικό Κανονισμό. Καλό θα ήταν η Γενική Συνέλευση να πετάξει από εκεί που ήρθε τον "εξεταστή" που της δημιουργεί προβλήματα".

16.1.95 12:00 μ
Ο Δικαστικός Εγγραφέας
Φ.Κ. 24482-ΕΙΧ. ΠΕΤΑΥΧΕΚΟΒΑΤΑΡΙ
ΦΕΙΔΙΟΥ 6 ΤΗΛ. 3605128
104 72 ΕΘΝΑΙ

Το δημοσίευμα αυτό είναι αναληθές και ο συντάκτης του κειμένου Θύμιος Παρτίδης -ασχολούμενος και αυτός με το καράτε- γνωρίζει την αλήθεια. Τη αποκρύπτει και με "κατηγορεί" για παράνομη συμμετοχή στην επιτροπή εξεταστών κάτι που δεν είναι αληθές, προσβάλλοντας κατά αυτό τον τρόπο την προσωπικότητά μου. Ο συντάκτης του παραπάνω δημοσιεύματος εσκεμμένα ψεύδεται και με εκθέτει στους αναγνώστες του περιοδικού αλλά και στους έλαβαν γνώση αυτού, αφού γνωρίζει πολύ καλά, ασχολούμενος πολλά χρόνια με το καράτε και έχοντας αναμειχθεί στα της διοικήσεως της ομοσπονδίας καράτε, ότι είμαι ιδρυτικό μέλος του σώματος των εξεταστών επιλεγείς τόσο για την τεχνική μου κατάρτιση και την μακροχρόνια σχέση (μου με το καράτε όσο και για το ήθος που έχω επί τόσα χρόνια επιδειξεί. Παρά το γεγονός αυτό, ο συντάκτης του δημοσιεύματος υπαιτίως προσβάλλει την προσωπικότητά μου αναγράφοντας ότι, μολονότι -δήθεν- δεν δικαιούμαι συμμετένω στην επιτροπή εξεταστών.

Επίσης στη σελίδα 10 δημοσιεύθηκε το παρακάτω δημοσίευμα:

"Ξεχνάς Μεγάλε (!), τις διαφημίσεις σου: "Έχετε νταν-σαβούρα; Ελάτε να σας τα κάνουμε Shito-gyu για να περάσετε τη σχολή προπονητών!"

Ξεχνάς Μεγάλε (!) ότι τα δικά σου ντάν έχουν απόσταση 1 με 1,5 χρόνο το ένα από το άλλο και είναι από διαφορετικές ομοσπονδίες; (Αλήθεια γιατί δεν υπάρχουν τα αντίγραφα τους στο αρχείο της Ομοσπονδίας?)

Ξεχνάς πολλά Μεγάλε Εραστή της Τέχνης που δεν ζεις από το Καράτε αλλά εμείς δεν ξεχνάμε καθόλου πως όποτε έρχεται ο Μόρρις και κάνει σεμινάρια Shito-gyu τα αεροπορικά του εισιτήρια τα πληρώνει η ΕΟΕΚ ενώ τη συνδρομή των σεμιναρίων την εισπράττετε εσύ και ο Παπαδημητρόπουλος. Εξεταστέον δε κατά πόσον το Ολυμπιακό Γυμνάσιο που προπονείς Σαββατοκύριακα του Συλλόγου σου το πληρώνει και αυτό η ΕΟΕΚ!"

Το δημοσίευμα αυτό είναι επίσης ψευδές και δημοσιεύθηκε με τον ότι ο συντάκτης του Θύμιος Περισίδης γνώριζε ότι είναι αναληθές, για να με προσβάλει. Ουδέποτε χρησιμοποίησα διαφημίσεις με το περιεχόμενο που ανασέρει ο συντάκτης. Επίσης η αναφορά του συντάκτη στα "ντάν" που έχω γίνεται με τέτοιο τρόπο ώστε να δημιουργούνται εύλογα ερωτηματικά και αμφιβολίες στους αναγνώστες του περιοδικού για την εγκυρότητα τους καθώς επίσης στο τελευταίο από τα παραπάνω δημοσιεύματα κατά τρόπο αναληθή και απαράδεκτο εμπλέκομαι σε οικονομικές δολοτησίες και διατυπώνονται σε βάρος μου απαράδεκτα ερωτηματικά και δημιουργούνται εσφαλμένες εντυπώσεις για το άτομο μου.

Επειδή τα παραπάνω δημοσιεύματα που ήλθαν σε γνώση των αναγνωστών του περιοδικού αλλά και αναπαράχθηκαν και ήλθαν σε γνώση ευρύτερου αριθμού συμπολιτών μου είναι ψευδή, προσβλητικά και θίγουν βαρύτατα την προσωπική και κοινωνική υπόστασή.

Ο συντάκτης του δημοσιεύματος είναι υπαίτιος για την βαρύτατη προσβολή που μου έγινε και μάλιστα αποδεικνύεται ότι είχε δόλο δεδομένης της ιδιότητας του συντάκτη -όπως αναφέρεται παραπάνω- και της γνώσης που είχε ως εκ της ιδιοτητάς του με στόχο την προσωπικότητά μου την, αθλητική μου παρουσία και την ιδιοτητά μου ως διοικητικού παράγοντα της Ομοσπονδίας καράτε. Η συμπεριφορά του συντάκτη είναι απαράδεκτη και αξιόποινη αποδοκιμαζόμενη από την έννομη τάξη. Ο τύπος είναι ελεύθερος αλλά και υπεύθυνος. Η καθιέρωση προνομιακής ασυδοσίας εν ονόματι της ελευθερίας του τύπου αντιβαίνει στη θεμελιώδη συνταγματική και δημοκρατική αρχή της ισότητας των πολιτών ενώπιον του Νόμου και στους Νόμους -δημοσίας τάξεως- που προστατεύουν το απόλυτο αγαθό της προσωπικότητας.

Επειδή από τα παραπάνω δημοσιεύματα - που θίγουν τη τιμή και την υπόληψή μου - έχω υποστεί ηθική βλάβη, πρέπει η εναγόμενη σύμφωνα με το (N 1178/81) όπως ισχύει σήμερα, να υποχρεωθεί να μου καταβάλει, λαμβάνοντας υπ' όψη του βαθμού της υπαιτιότητας της

Ποιά ζημία

κοινωνικής μου θέσης, και του μεγέθους της ζημίας που μου προκλήθηκε μετά τη δημοσίευση των ψευδών δημοσιευμάτων, το ποσόν των δέκα πέντε εκατομμυρίων (15.000.000) δραχμών και μάλιστα νομιμότοκα από της επιδόσεως της παρούσας μέχρις εξοφλήσεως.

Επειδή η αγωγή μου είναι νόμιμη, βάσιμη και αληθινή αποδεικνυόμενη με έγγραφα και μάρτυρες.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

και όσους θα προσθέσω κατά τη συζήτηση της παρούσας με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου

ΖΗΤΩ

Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή μου.

Να υποχρεωθεί η εναγόμενη για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας να μου καταβάλει ποσό δέκα πέντε εκατομμυρίων (15.000.000) νομιμότοκα από την επίδοση της παρούσας μέχρις εξοφλήσεως.

Να υποχρεωθεί η εναγόμενη να δημοσιεύσει περίληψη της εκδοθησόμενης απόφασης Σας στο περιοδικό της σύμφωνα με τον Νόμο με τα ίδια στοιχεία και στην ίδια θέση με τα παραπάνω δημοσιεύματα.

Να κηρυχθεί προσωρινά εκτελεστή η απόφαση που θα εκδοθεί και

Να καταδικασθεί η αντίδικος στη συνολική δικαστική μου δαπάνη.

ΑΘΗΝΑ 15/12/1994

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΚΙΩΠΟΥΔΙΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Π.Α.Τ. 10 ΑΕΘΥ 6

7246492

ΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

13.9.95

Εκθεση κατάθεσης δικόγραφου αγωγής.
στην Αθήνα και στο κατάστημα του Πρωτοδικείου Αθηνών
σήμερα την 11.1.95 ημέρα Τετάρτη
και ώρα 14 π.μ. ετέθη στα Γραμμάτια
του Μονομελούς Πρωτοδικείου
Δικηγόρος ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΡΑΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ
(Α.Μ. 11.400) και κατέθεσε το δικόγραφο αυτής της
αγωγής.

Ο ΚΑΤΑΘΕΣΑΣ

ΠΑΝ. ΓΕΡΑΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΘΑΡΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΟ 9

Αριθμ. Π.ν. κ.β- 25 Αίθουσα 16

Ημερομηνία Συζήτησης 18.5.95

Ημέρα Πέμπτη και ώρα η

συνήθης των συνεδριάσεων

Αθήνα 11.1.95

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΘΑΡΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Για την νόμιμη σήμανση και την
έκδοση του κατά τη σειρά της
της παραγγελίας.

Αθήνα 11-1-95

..... Προϊστάμενος του τμήματος

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΝ

Αθήνα 11-1-95

Ο Γραμματέας

ΚΑΘΑΡΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΚΑΘΑΡΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Ελάτε να δαμάσουμε εαυτούς να τακτοποιήσουμε
τα πράγματα που έχουμε και να τα οργανώσουμε
για να μπορούμε να έχουμε μια καλύτερη ζωή
και να μπορούμε να ανταλλάξουμε εμπειρίες

Ο ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΔΙΕΚΠΟΡΕΥΣΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Κ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΕΚΠΟΡΕΥΣΗΣ
Π.Α.Τ. ΠΡΑΚΤΗΣ
7246492-3

76000